

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝首张互通互认居住证发放

跨省工作,享受同城待遇。在重庆市渝北区茨竹镇上班的熊女士,没想到因为自己户籍在四川省广安市,到茨竹镇居住就可以直接办理居住证,不用再等居住满半年了。近日,在重庆市公安局渝北区分局茨竹派出所领取到居住证的熊女士直呼方便,这张居住证也是重庆市发放的首张川渝互通互认居住证。

为助推成渝地区双城经济圈建设,川渝警方密切协作,有序推进两地居住证互通互认。今年年初,重庆市公安局治安管理总队与四川省广安市公安局签订了《支持广安探索跨省域一体化警务打造川渝警务合作示范区流动人口管理警务合作协议》,先行推动重庆

市与广安市居住证互通互认。日前,两地居住证互通互认工作已完成系统升级改造,8月21日起正式上线运行,实现重庆与四川广安居住证办理“零边界”。

户籍在陕西省的师女士也收获了意外之喜,之前她在广安市高滩工业园区居住时办理了居住证,8月初搬到渝北区茨竹镇租房居住后,本来也是准备先来办理居住登记,没想到不用居住满半年,当场就能申领居住证。

重庆市与广安市开展居住证互通互认主要分为3种情形,即两地户籍居民在居住地可直接申领居住证;持有两地有效居住证的,可直接申请换领居住地的居住证;两地以外户籍人员,两地居住时限累加计算、累

计互认。

申请人只需向居住地公安派出所提供本人身份证明(居民身份证或居民户口簿),居住、就业或就读证明,本人近期1寸登记照1张,材料审核通过后,当场就能领取居住证。同时,申请人还可通过“警快办”申领居住证电子版。

四川省广安市与重庆市垫江县、长寿区、渝北区、合川区接壤,两地交流密切,人员易地工作生活、企业跨区域经营活动日益频繁,居住证实行互通互认,为两地居民享受申请公租房、办理敬老卡、参加社会保险等同城待遇带来更多便利。

沈仁平

重庆市潼南区总工会： 为劳动者撑起解暑降温“遮阳伞”

连日来,重庆市潼南区总工会积极发挥工会“娘家人”的作用,组织开展“工会送清凉 防暑保安康”活动,扎实做好高温天气作业劳动保护工作,有效防控职业性中暑事件和高温天气作业对劳动者身体健康的危害,切实维护广大职工群众的劳动安全健康权益。

送清凉物资,夏日关爱沁人心。8月持续连晴高温,潼南区总工会常务副主席带队深入工业园区北区、南区、东区30余家企业,为500余名在高温下坚守岗位的一线劳动者道一声感谢,送上了菊花茶、藿香正气液、毛巾等防暑大礼包,为企业集体送去了黄桃罐头、柠檬水等防暑降温物资,为一线劳动者撑起解暑降温“遮阳伞”,切实提高一线劳动者的获得感、幸福感、安全感。

送政策宣传,思想引领暖人心。深入企业一线,通过举办知识讲座、健

康知识宣讲等形式宣讲党的二十大精神,聘请5名律师志愿者广泛宣传《中华人民共和国职业病防治法》《中华人民共和国安全生产法》和《关于印发防暑降温措施管理办法的通知》等,提高职工的自我保护意识。同时,发布高温提示函,动员企业重视防暑降温工作,积极采取有效措施,为职工创造良好的工作环境。

送法律维权,确保稳定暖人心。紧盯重点领域、重点群体、重大问题、重点人员,深入企业开展矛盾纠纷专项排查28家次,及时收集各类苗头性、倾向性、潜在性信息,着力做到抓早、抓小、抓苗头,确保将问题化解在萌芽状态。办理援助案件12件,调解案件4件,最大限度地解决职工群众“急难愁盼”问题,做到事态可控,防止重大事件的发生。

特约记者 何军林

成渝、成绵、成乐 多条高速扩容新进展 到2027年川渝间高速公路有望达到27条

□本报记者 胡斌

近日,记者从四川省交通运输厅了解到,四川高速成绵扩容项目、成乐扩容项目、成渝高速重庆段改扩建项目迎来重要进展。

G5京昆高速公路成绵扩容项目广汉高架6号特大桥全幅贯通,为项目通车奠定了坚实基础。项目建成通车后,四川德阳市至成都市区通行时间将大幅缩短。

成乐扩容项目武侯先行段科研桥梁完成主体结构施工,为后续入城段大规模桥梁建设及新型结构桥梁的推广应用打下了坚实基础,也为成乐扩容项目入城段建成通车按下“加速键”。

成渝高速重庆段改扩建项目正式开工建设,该项目起于既有成渝高速公路含谷立交,止于川渝界桑家坡。此次开工建设的成渝高速重庆段改扩建项目,将在原有成渝高速基础上打造一条高标准高速公路大通道,建成后将成为成渝地区双城经济圈首条“八车道高速公路大通道”。

重庆成渝高速改扩建项目是继成渝中线高铁开建之后,又一个双城经济圈建设“标志性、引领性”重大项目,是国家高速公路网G85银昆高速、G93成渝地区环线高速的重要组成部分,是重庆“四环二十射六十联

线”高速路网中的重要射线。

重庆段总里程100.2公里、总投资193亿元,起于既有成渝高速公路含谷立交,经高新区、璧山区、永川区、大足区、荣昌区,止于川渝界桑家坡。其中,起点至青杠段路线长14.7公里,设计速度80公里/小时;青杠至终点段路线长85.5公里,设计速度100公里/小时。

重庆市交通运输委相关负责人表示,成渝高速是连接川渝之间重庆主城、永川、荣昌、内江、资阳、成都等主要经济节点的重要通道,项目沿线产业丰富、人口集聚。“这必将有效提升‘成渝双核’交通通行能力,增强重庆主城区都市区西北向路网辐射能力,有力助推成渝地区双城经济圈和西部陆海新通道建设,有力带动沿线发展、造福沿线群众。”重庆市交通运输委相关负责人表示。

自成渝地区双城经济圈战略实施以来,川渝两地加快推动毗邻地区高速公路建设。目前川渝间已建成的省际高速公路通道达19条。到2027年,预计川渝间高速公路通道将达到27条。

据介绍,已经建成的这19条高速公路分别是渝沪(泸州)、成渝、渝蓉、渝遂(遂宁)、渝武(武胜)、渝邻(邻水)、垫(垫江)忠(忠县)、

梁(梁平)忠(忠县)、开(开州)开(开江)、渝广(广安)、潼(南)荣(昌)高速(南北两个通道)、渝广(广安)支线、永(川)泸(州)、江(州)北线、大足至内江、铜梁至安岳、合川至安岳高速和梁平至开江高速。在建的还有万(州)开(州)达(州)和渝赤(水)叙(永)高速公路等。

目前,遂渝高速扩容项目正加快前期各项工作,未来建成后,将成为成渝地区双城经济圈的高速公路主通道。此外,两地正在规划建设(口)宣(汉)大(竹)邻(水)高速公路、城(口)至万(源)高速公路等项目。

城宣大邻高速公路,位于万达开川渝统筹发展示范区内。在川东北与渝东北结合地带规划新建一条纵向高速公路,将有效分流西侧G65安康至重庆主城段以及东侧G50沪渝高速、G42沪蓉高速主城至梁平段的交通量,带动四川宣汉、大竹等地融入重庆“1小时经济圈”,进一步推动川东北渝东北协同发展。

“未来,随着这些高速公路建成,将极大推动成渝地区双城经济圈交通互联互通,对奋力打造新时代西部大开发重要战略支点、构建内陆开放综合枢纽具有重要意义。”重庆市交通运输委相关负责人表示。

广告

债权债务登记的公告

根据峨眉山市人民法院作出的(2024)川1181执恢179号之一《执行裁定书》,王艳军持有的石棉县兴业水电开发有限责任公司(以下简称“兴业公司”)100%的股权已抵偿给范新贵,兴业公司的股权和法定代表人已作变更,王艳军在兴业公司再无任何权利,原公司的其他工作人员也在调整,即日起不再对外代表公司。现兴业公司需对公司债权债务进行清理,请与兴业公司有合法债权债务关系的单位、企业及自然人,自本公告发布之日起30日内,持合法手续与我司指定联系人联系并登记相关债权债务事宜,以便兴业公司审核并依法处理。逾期未登记的,按相关规定处理。

联系人:曾丽,联系电话 18882237769。

石棉县兴业水电开发有限责任公司

2024年8月22日

遗失声明

购房人王茗萱,身份证号:522701198212300027,于2018年1月12日购买江华城市旅游综合体项目第4栋负1层101号商铺物业,合同总价380283.00元;现因个人原因,房款收据原件(编号:No.000427, No.000428, No.000400)不慎遗失,现声明该房款收据原件作废,由此引起的经济纠纷及法律责任本人自行承担。特此声明!

声明人:王茗萱

2024年8月28日

携手护林防火 共护绿水青山

